

RETIFICAÇÃO

Portaria nº 1.666, de 09 de abril de 2002, publicada no “Minas Gerais” de 11 de abril de 2002: Art. 2º , inciso I, onde se lê: “ CONTRATOS VIGENTES E EM FASE DE LICITAÇÃO”,leia-se : “ CONTRATOS VIGENTES: ”